

МЕМОРАНДУМ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ

на Асоциация на академичните медии и връзки с обществеността (ААМВО)

Днес, 1 юли 2020 г., в Русе, участниците в Националната среща-семинар на академичните медии и експертите по връзки с обществеността на висшите училища в България се обединиха около предложението на Русенски университет „Ангел Кънчев“ за учредяване на **Асоциация на академичните медии и връзки с обществеността (ААМВО)** към Съвета на ректорите на висшите училища в България.

ЦЕЛ И ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТТА НА ААМВО

ААМВО се създава като колективен форум за обмен на идеи и инициативи между академичните медии и връзките с обществеността на университетите в България, който да служи като изразител на колективната воля и диалога между българските висши училища.

ААМВО подкрепя свободата на словото, информираността, прозрачността и толерантността в сферата на академичните комуникации и се стреми към утвърждаване авторитета и имиджа на българските университети и на българското висше образование като цяло, както и към развитие на национален и международен брандинг чрез ефективна комуникация с университетските външни и вътрешни публики.

ОТГОВОРНОСТИ НА УЧАСТНИЦИТЕ В ААМВО

1. Взаимна помощ и сътрудничество при отразяване на най-значимите събития от академичния живот в България.
2. Организация на национални форуми поне веднъж годишно на ротационен принцип.
3. Издаване на ежегоден бюлетин за дейността на Асоциацията, публикуван със съдействието на Националното издателство за образование и наука „Аз-Буки“ – Министерство на образованието и науката.
4. Учредяване на Секция „Академични медии“ към Съюза на журналистите в България.
5. Привличане на студентско участие в дейността на Асоциацията.
6. Международен отзвук на дейността на ААМВО и привличане на международни членове.

СТАТУТ НА ААМВО

ААМВО е доброволна неформална асоциация на академичните медии и експертите по връзките с обществеността на висшите училища, чиято дейност се подкрепя от Съвета на ректорите на висшите училища в България, МОН чрез академичното издателство „Аз-Буки“ и Съюза на журналистите в България.

Всеки участник определя до двама свои представители в ААМВО – зам.-ректор/директор, отговарящ за комуникационната политика, и/или представител на академичната медия или структурата за връзки с обществеността.

Председателството на ААМВО е на ротационен принцип от участващите, като мандатът е със срок 1 година.

За дейността на ААМВО се приемат ежегодни планове и отчети на годишния форум на асоциацията.

ААМВО е отворена структура с възможност за включване на нови участници чрез заявление до председателстващия университет и обявяване на присъединяването им на годишния форум на асоциацията.

УЧРЕДИТЕЛИ НА ААМВО:

Национално издателство за образование и наука „Аз-Буки“
Русенски университет „Ангел Кънчев“
Аграрен университет – Пловдив
Варненски свободен университет „Черноризец Храбър“
Висше военновъздушно училище "Георги Бенковски"
Висше училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив
Висше училище по мениджмънт – Варна
Висше транспортно училище „Тодор Каблешков“ – София
Военна академия „Георги Стойков Раковски“
Икономически университет – Варна
Лесотехнически университет
Медицински университет – Варна
Медицински университет – Пловдив
Национална академия за театрално и филмово изкуство
Нов български университет
Стопанска академия „Димитър А. Ценов“
Технически университет – Габрово
Университетът по библиотекознание и информационни технологии – София
Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“
Академия за музикално, танцово и изобразително изкуство – Пловдив